

Туркменистан и Испания обсудили инициативу по созданию  
регионального центра по борьбе с опустыниванием в  
Центральной Азии

17 декабря 2025 года в Ашхабаде состоялись важные переговоры между министром охраны окружающей среды Туркменистана и послом Испании в России и Туркменистане Рикардо Мартинесом Ваккесом. На встрече обсуждались вопросы сотрудничества в борьбе с деградацией земель и усиление мер по борьбе с опустыниванием в Центральной Азии.

Эта инициатива связана с предложением, выдвинутым Президентом Туркменистана Сердаром Бердымухамедовым на Генеральной Ассамблее ООН. Наш уважаемый Президент объявил об инициативе создания специализированного регионального центра по борьбе с опустыниванием в регионе. Цель – расширение сотрудничества между странами региона, привлечение международного опыта и финансовых ресурсов.



Как отмечают дипломатические источники, переговоры будут охватывать не только борьбу с опустыниванием, но и совместные проекты по охране окружающей среды, управлению пластиковыми отходами и экологически устойчивому развитию.

В случае создания регионального центра его работа будет включать:

- Координацию мер по борьбе с деградацией земель в странах Центральной Азии;

Все права защищены

Туркменистан и Испания обсудили инициативу по созданию регионального центра по борьбе с опустыниванием в Центральной Азии

- Внедрение международного опыта и научных исследований в регионе;
- Привлечение финансовых ресурсов и технологий;
- Развитие экологической дипломатии;
- Расширение регионального сотрудничества.



Эта инициатива является важной частью международной экологической политики Туркменистана и рассматривается как важный шаг на пути к достижению целей устойчивого развития страны и обеспечению экологической безопасности в регионе.

**«THE ASHGABAT TIMES».**